



MISKOLCI EGYHÁZMEGYE

3526 Miskolc, Szeles u. 59.

Postacím: 3503 Miskolc, Pf. 111

Telefon: +36 46 500 260; Fax: +36 46 500 263; + 36 30 503 4348 (mobil)

E-mail: [puspok@mi.gorogkatolikus.hu](mailto:puspok@mi.gorogkatolikus.hu)

990/2018.

0320/2018

## A ROMZSA TÓDOR GÖRÖGKATOLIKUS SZAKKOLLÉGIUM

### MŰKÖDÉSI ALAPOKMÁNY

Dr. Orosz Atanáz, a Miskolci Egyházmegye püspöke, az Úr 2018. évében keresztény szellemiségű görögkatolikus szakkollégiumot alapítok felsőoktatási hallgatók számára a jelen dokumentumban meghatározottak szerint.

**A szakkollégium teljes neve:** Romzsa Tódor Görögkatolikus Szakkollégium.

**A szakkollégium székhelye:** 3519 Miskolc, Görömbölyi út 23.

**Alapító megnevezése, székhelye:** Miskolci Egyházmegye 3526 Miskolc, Szeles u. 59.

**Fenntartó megnevezése, székhelye:** Miskolci Egyházmegye 3526 Miskolc, Szeles u. 59.

#### **A szakkollégium célja:**

A Görögkatolikus Felsőoktatási és Kulturális Diákotthon keretében működő Romzsa Tódor Görögkatolikus Szakkollégium célja, hogy saját képzési programját megvalósítva magas szintű, minőségi képzést nyújtson, tehetséggondozó tevékenysége révén segítse a hallgatók értelmiségi feladatokra történő felkészülését, közéleti szerepvállalását, a társadalmi problémákra érzékeny, szakmailag igényes értelmiség nevelését. Célja továbbá a felsőoktatási intézmények oktatási tevékenységén túlmenő szakmai képzés, illetve önképzési lehetőség, valamint az autonómia biztosítása.

A szakkollégium a felsőoktatási intézmények oktatási-nevelési célkitűzéseivel kapcsolódva hozzájárul az értelmiségivé válás folyamatához, az értékteremtő, alkotó létforma kialakulásához.

A Romzsa Tódor Görögkatolikus Szakkollégium az önkormányzatiság elvére és a szakkollégisták öntevékenységre épülő tehetséggondozó szervezet.

A Romzsa Tódor Görögkatolikus Szakkollégium kiemelt célja hogy tevékenységével folyamatos párbeszéd alakuljon ki a hit és tudomány között, valamint elkötelezett felelősségvállalás a határon túl élő magyar görögkatolikus hallgatók megsegítésére.

### **A szakkollégium főbb tevékenységei:**

A Romzsa Tódor Görögkatolikus Szakkollégium főbb tevékenységei képzési és önképzési lehetőség nyújtása a tagoknak kurzusok, műhelyek, kulturális programok révén; határon túlról jelentkező magyar hallgatók nevelése, tehetséggondozása, felkészítése az elkötelezett keresztény értelmiségi szerepvállalásra. Tudományos műhelyek létrehozása a magyar görögkatolikus hagyományok és értékek felkutatására, megőrzésére, továbbvitelére.

Elősegíti a hallgatók publikációs tevékenységét, támogatja és szorgalmazza versenyeken és konferenciákon való részvételét, tudományos és kulturális tartalmú szakmai rendezvényeket szervez.

A szakkollégium tevékenységének cél-, követelmény- és tevékenységrendszerét részletezően a képzési program határozza meg.

### **A működést meghatározó alapelvek:**

A Romzsa Tódor Görögkatolikus Szakkollégium a képzés tartalmában valamint kulturális-közösségi életében a felsőoktatás keresztény szellemiségű műhelye.

A szakkollégium alapelve, hogy a valódi támogatás az egyén felelősségvállalására épít, és elvárás, hogy a szakkollégista a saját fejlődése, egyetemi és szakkollégiumi előmenetele érdekében tegyen meg minden tőle telhető erőfeszítést.

A Romzsa Tódor Görögkatolikus Szakkollégium működésére vonatkozó elveket a szervezeti és működési szabályzat tartalmazza.

### **A szakkollégium működési területe:**

Magyarország, illetve a Kárpát-medence határon túli területei.

A szakkollégiumba jelentkezhetnek magyarországi, illetve határon túlról érkező magyar ajkú hallgatók, akik azon magyar felsőoktatási intézményekbe nyertek felvételt, amelyekkel a Romzsa Tódor Görögkatolikus Szakkollégium megállapodást kötött.

### **Tagsági formák a Romzsa Tódor Görögkatolikus Szakkollégiumban:**

Bentlakó tagsági forma: a szakkollégium tagsága belső státuszú szakkollégista hallgatókból áll.

### **A szakkollégiumi tagsági jogviszony keletkezése, megszűnése:**

Felsőoktatási hallgatói jogviszonnal rendelkező hallgató lehet tagja az intézménynek. A szakkollégista jogviszony sikeres felvételi eljárás után jön létre és határozott időre szól, melyet a tagsági szerződés rögzít. A szakkollégiumba való felvétel feltétele, hogy a hallgató a szakkollégium céljait, szakmai programját elfogadja.

A tagsági jogviszony létesítésének elveit, a felvételi eljárás rendjét, a tagsági jogviszony megszűnésének eseteit a szakkollégium a dokumentumaiban, különösen is a szervezeti és működési szabályzatban határozza meg.

### **A szakkollégium testületei, vezetőség, a vezetőség választásának eljárása:**

A szakkollégium munkáját az igazgató irányítja. A szakkollégiumon belül különféle testületek felelősek a szakmai megvalósítás, a széleskörű önkormányzatiság és a közösségi tevékenységek működésének fenntartásáért. A szakkollégisták közösségi életének

irányításáért, a közösségi élet megteremtéséért a szakkollégium minden tagja felelős, melyet demokratikusan megválasztott hallgatói vezetők koordinálnak. Ezen testületek működését, összetételét, a vezetőség választásának eljárását a szervezeti és működési szabályzat rögzíti.

**Képviselő:**

Az intézményt a mindenkori igazgató képviseli.

**Az intézmény felügyeleti, közvetlen irányító szerve:**

Miskolci Egyházmegye (3526 Miskolc, Szeles u. 59.)

**Működési feltételek:**

A diákotthon keretében működő szakkollégiumban a működéshez előírt infrastrukturális és egyéb feltételek a fenntartó által biztosítottak.

**A fenntartó jogai, kötelezettségei:**

A fenntartó jogai, kötelezettségei körében jóváhagyja a szakkollégium működésére nézve kötelező dokumentumokat, felügyeleti jogokkal rendelkezik, vitás kérdésekben dönt.

Mivel a Romzsa Tódor Görögkatolikus Szakkollégium katolikus intézmény, fölötté az egyházi felügyeletet – más felügyeletek jogkörének sértetlenül hagyása mellett – a Miskolci Egyházmegye mindenkori püspöke gyakorolja.

Miskolc, 2018. július 23.

